



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CRYSTAL. La artista mexicana Crystal, posa con el grupo artístico Xolotl y el compositor-cantante-músico salvadoreño Joel Ramos. Participarán en la penúltima Teletón 20-30, que se inicia hoy en el Teatro Presidente.



Foto de LA PRENSA, por Larín

DOS MILLONES. Un total de 2 millones de colones se necesita recaudar en la IV Teletón 20-30 que se inicia hoy en la noche, informa el Presidente de 20-30, Sr. Joaquín Fernández (a la izquierda). Esperan que el pueblo salvadoreño responda como siempre lo ha hecho. Presencial: Sras. Gloria de Alvarez, Kathya de Dumont y Sr. Alfonso Quiñónez.

Hoy se inicia la IV Teletón

Más de 4 mil personas asistirán al Teatro Presidente durante el Desarrollo de la Teletón 20-30, que hoy da inicio en su cuarta y penúltima edición. Así lo informan organizadores del evento, agregando que para la transmisión —Pasa a la página 41—



NOCHE LIRICA-POETICA. Las conocidas poetisas: Maura Echeverría, Lucía Consuelo Peña Guerrero y Azyadeh de Avila; y Celia Delgado Gamboa, del Patronato Pro-Patrimonio Cultural 1984, invitan al recital "Noche Lírica-Poética", que se realizará el Martes 10 de Diciembre, en el Hotel Presidente, de 6 p.m. en adelante.

Espera dar Aguinaldos próxima semana gobierno

Es posible que desde la próxima semana se comience a pagar el aguinaldo de 600 colones, a más de 150 mil servidores del Estado.

Esto, si la Asamblea Legislativa aprueba sin demora el Decreto respectivo, declaró ayer el Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López; y si no se producen contratiempos en el procedimiento de pago, expresó.

Ayer, en conferencia ofrecida en forma conjunta con los Viceministros: Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores y Dr. Manuel Alfredo Novoa Flores, dieron a conocer que,

en un esfuerzo por agilizar todos los asuntos del Gobierno, presentaron el Decreto a la Asamblea, solicitando su aprobación con dispensa de trámites.

Mejor aprovechado

De esta manera, agregaron, se podrá entregar pronto el aguinaldo, a los más de 150 mil empleados de Gobierno, para que puedan disponer con calma de ese dinero, y que pueda ser mejor aprovechado.

Los titulares de la cartera de Hacienda explicaron

—Pasa a la página 62—

Experto explicará carga aérea para EU

Aspectos básicos para el uso del transporte de carga aérea de y hacia el país, expondrá esta mañana en el Auditorium de la ASI, el señor Albert Morán Ri-beaux. El conferenciante es Gerente de Tráfico y Ventas de la Estación de Miami, Florida, EUA, posee más —Pasa a la página 41—

Al cerrar la edición

(Información en página 51)

Prohíben radios rutas 101 y 113

Retro total de los equipos de sonido en los buses a Nueva San Salvador y Cojutepeque a partir del 1° de Diciembre, se anunció ayer.

El Director General de

Transporte Terrestre, Dr. Oscar Plana Boter, dijo que la disposición, tiene como finalidad velar por el buen servicio al usuario.

Constantemente, indicó,

—Pasa a la página 72—

CASALCO agradece el apoyo brindado

Agradecimiento por la colaboración prestada, por LA PRENSA GRAFICA, para dar a conocer las actividades de la "Semana de la Construcción", expresa la Cámara Salvadoreña de

la Industria de la Construcción.

La nota enviada a don José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA, suscrita por el Ing. José

—Pasa a la página 110—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ACTUARA. La artista mexicana Alicia Juárez, llega al país, para participar en la penúltima Teletón del Club 20-30, que se realizará hoy.

El Imposible pasa a cuidado del MAG

La reserva nacional del Bosque El Imposible, fue traspasada al Centro de Recursos Naturales del MAG, según informó el Presidente del ISTA, señor Carlos Ramírez.

El referido funcionario señaló, que dicha reserva biológica, que tenía a su cargo el ISTA, fue legalmente traspasada a Recursos Naturales, y es el que tiene que velar por conservar ese bosque y no el ISTA, como muchos sectores lo creen. Asimismo expresó, que en la actualidad se ha descubierto que muchos vecinos del lugar se han dado a la tarea de talar árboles, sin autorización previa de las autoridades.

Por otra parte, Ramírez, declaró que el proceso de la Reforma Agraria ha avanzado enormemente en los dos últimos meses, ya que se ha logrado cancelar 40 propiedades y se han escriturado treinta.

El Presidente del ISTA, formuló un llamado a los diferentes medios de comunicación, nacionales e internacionales, invitándoles a visitar sus instalaciones, para que constaten, dijo, los hechos y así emitan una información de acuerdo a lo investigado, señalando que existen algunos sectores que están en contra del avance de la Reforma Agraria en El Salvador.

ARENA analiza la crisis económica

Presentar soluciones concretas para tratar de corregir el rumbo equivocado del gobierno, definió anoche el presidente de ARENA Lic. Fredy Cristiani.

Señaló el grave peligro que acecha ahora al país y que es imprescindible denunciarlo y señalarlo.

Ratificó luego que es preciso que "ganemos la paz con patriotismo".

Un análisis constructivo sobre las causas de la gravedad de la crisis social, económica y militar que vive el país y su posible solución, hizo luego ARENA en el programa especial de televisión presen-

tado en el Canal 2, a partir de las 7 de la noche de ayer Jueves 28.

Intervinieron en la exposición el Lic. Fredy Cristiani, presidente del Consejo Ejecutivo Nacional de ARENA, el Dr. Armando Calderón Sol, el Ing. Francisco Merino y el coronel Juan Antonio Martínez Varela. Todos ellos coincidieron en que la causa principal de la crisis socio-económica y militar, que cada día se agrava más, podría ser incapacidad o negligencia del actual gobierno por resolver los problemas nacionales.

—Pasa a la página 102—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

BECARIOS. Cincuenta jóvenes fueron beneficiados con el programa "Becarios Pro Infancia" desarrollado por la Asociación Nacional Pro Infancia y financiado por la Fundación Alemana Knapp. Los beneficiados con estas becas, perte-

necen a familias de escasos recursos económicos y realizan sus estudios en diferentes instituciones educativas capitalinas. Les acompañan, miembros del Consejo Directivo de Pro-Infancia, durante la reunión anual.